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UDVARHELYI HÍRADÓ
UDVARHELY VÁRMEGYE FÜGGETLEN POLITIKAI LAPJA

Hat orosz hadtestet vertek meg Krassniknál.
— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

(Budapest, aug. 27.) Pester Loydnak Bécsből jelentik, hogy utólag kitűnt, miszerint az 
orosz haderő, melyet Krassniknál megvertünk, hat hadtestből állott, nem pedig csak négyből.

A zsákmányolt hadiszerek, valamint a hadifoglyok száma is nagyobb annál, amint 
tegnap jelentettük.

Háromezer fogoly harmincz ágyu, hét gépfegyver és három 
zászló már a csata második napján zsákmányoltatott és miután a csata 
még kedden is egész nap tartott és a legnagyobb csapásokat ezen 
a napon mérték az oroszokra, feltehető, hogy a hadifoglyok száma és a hadi 
Zsákmány sokkal jelentősebb.

Kabinet válság Párisban.
(Páris, aug. 27.) A Havas ügynökség jelenti:
Viviani miniszterelnök abból a czélból, hogy támaszait 

erősítse, Poincare elnöknek benyújtotta az egész kabinet 
lemondását. Az elnök a lemondást elfogadta és Vivianit 
bizta meg a kabinet alakítással.

Viviani este 11 órakor előterjesztett az elnöknek egy 
konczentrácziós kabinet-listát, a melyben Ô mint külügy
miniszter szerepel.

A győzelem titka.
A krassniki győzelem taktikai értékét, — a mely fő

képpen abban áll, hogy az orosz hadtesteket az osztrák
magyar csapatok fölényes vezetése és erős offenzivája olyan 
frontból verte ki, a mely nem igen engedi meg az erők 
újból való összegyűjtését — hangsúlyozzuk főleg az osztrák
magyar és orosz taktika különbségét, a mely abban áll, 
hogy az osztrák-magyar csapatok fókép számos ponton igye

keznek az ellenséget megtámadni, mellyel szemben az oro
szok megmaradnak az elavult lépcsőzetes elrendezésnél.

Haditudósítók egybehangzóan kijelentik, hogy a csa
patok magatartása felette áll minden dicséretnek és az ered
mény annál nagyobb, mert a három napi döntő harcz előtt 
igen nehéz terepen kellett menetelniük.

Belgium bekebelezése.
(Berlin aug. 27.) A Lokalanzeiger követeli, hogy Bel

gium teljes egészben Németországba bekebeleztessék.

Német huszárok bravúrja.
(Berlin, aug. 27.) Itteni lapok a német huszárok vak

merő bravúrjáról tesznek jelentést. A német huszárok be
lovagoltak Charlegos városába és „Bon jour!“ kiáltással 
üdvözölték a lakosságot. A lakosság eleinte angoloknak tar
totta őket, hagyta átlovagolni a városon, csak a város vé
gén ismerték fel a német egyenruhát, de akkor már 
késő volt.

Tüzérharcz Belgrádi előtt.
(Budapest, aug. 27.) A Magyar Távirati Iroda jelenti Zimonybói :
— A mi tüzérségünk és a Panica felett, valamint a Topsoder vonalán felállított szerb 

ütegek között a legutóbb lefolyt heves tüzérharczok óta Belgrád előtt aránylag nyugalom ural
kodik. Nagyobb szünetekben lövik a zimonyi nehéz ütegek a szerb állásokat, mindenkor 
válaszul a szerb támadásaira.

A zimonyi monitoroknak csak szórványosan volt alkalmuk a belgrádi állásokat lövöl
dözni és csak nehány nap előtt reggel, nyomatékosabban arra, hogy a szerbek egyik őrnaszá
dunkat lövöldözték.

Lényegében a figyelem arra irányul, hogy a szerbeket abban, hogy Száva-hid felrobban
tását befejezzék, meg akadály ózzuk, ami teljesen sikerül is. Éjszakánkint ebből a czélból a szerb 
hadállásokat állandóan reflektorokkal világítjuk be. A szerbek egyik éjszaka kísérletet tettek, 
de a híd elleni operálást meghiúsítottuk.

A legutóbbi napokban ismételten felderítő szolgálatot végeztek Belgrád felett repülő
gépeink. A repülőgépek e közben rendkívül bravúrosan, mélyen Szerbia belseje felett is 
jártak és fontos adatokat hoztak a szerbek állásáról.

Zimonybói megállapítható, hogy Belgrádot éjszaka megvilágítják, világos ívlámpák 
távcsővel láthatók, de hetek óta ezek a lámpák nem égnek. A belgrádi villamos központ, 
mely a Száva közelében van, a vármüvek bombázása közben rommá lövetett. Ide érkezett 
hírek szerint a belgrádi vízmű nem funkczionál tovább.
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